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PEQUENO EXPEDIENTE 

 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Invocando a proteção de Deus, 

e em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta sessão ordinária.  

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Convido o Deputado João 

Batista para assumir a 2ª Secretaria e o Deputado Delegado Claudinei para assumir a 1ª Secretaria.  

(OS SRS. DEPUTADOS DELEGADO CLAUDINEI E JOÃO BATISTA DO SINDSPEN 

ASSUMEM A 1ª E 2ª SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Deputado João Batista, solicito 

que faça a leitura da Ata.  

O SR. 2º SECRETÁRIO (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) - Senhor Presidente, 

Deputado Eduardo Botelho, já é a quinta Ata do dia, esta veio bem... duas laudas aqui.  

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

30 DE MARÇO DE 2022, ÀS 10H.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) - Lida a Ata, senhor 

Presidente.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Obrigado, Deputado João 

Batista.  

Após a leitura da Ata, eu a coloco em discussão. Encerrada a discussão, os que 

aprovam a Ata permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovada a Ata. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Delegado 

Claudinei para fazer a leitura do expediente.  

O SR. 1º SECRETÁRIO (DELEGADO CLAUDINEI) - Senhor Presidente, não há 

expediente a ser lido.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Ok. Não havendo expediente a 

ser lido, eu peço a autorização do Plenário, aos Deputados, para nós entrarmos na Ordem do Dia.  

Todos de acordo? 100% de acordo. Então vamos lá. 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Em redação final, Projeto de Lei 

Complementar nº 11/2022, Mensagem nº 31/2022, que acrescenta os artigos 125-A e 125-B à Lei 

Complementar nº 04, de 15 de outubro de 1990, para instituir no âmbito da Administração Pública 

Direta e Indireta o Programa de Redução de Carga Horária de Trabalho do Servidor Público Efetivo 

Civil Responsável Legal pelo Dependente com Deficiência. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao expediente.  

Em 2ª discussão, Projeto de Lei Complementar nº 28/2022, Mensagem nº 70/2022, 

que acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 389, de 31 de março de 2010. O parecer é 
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favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. (EMENTA COMPLETA: 

ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI COMPLEMENTAR Nº 389, DE 31 DE MARÇO DE 2010 

E NA LEI Nº 9.688, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2011.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Em discussão. Encerrada a 

discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao 

expediente.  

Em 2ª discussão, Projeto de Lei Complementar nº 29/2022, Mensagem nº 71/2022, 

que dispõe sobre os efeitos da ação na ADI nº 3.199 do Supremo. O parecer é favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. (EMENTA COMPLETA: DISPÕE SOBRE OS 

EFEITOS DA DECISÃO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL NA AÇÃO DIRETA DE 

INCONSTITUCIONALIDADE Nº 3.199, NO QUE TANGE AOS SERVIDORES 

APOSENTADOS OU PENSIONISTAS EM 13 DE MAIO DE 2020 E TAMBÉM AOS 

SERVIDORES QUE JÁ PREENCHIAM OS REQUISITOS PARA APOSENTADORIA EM 13 DE 

MAIO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Em discussão. Encerrada a 

discussão. Em votação. (PAUSA) Anote a abstenção do Deputado Ulysses Moraes. Aprovado. Vai 

ao expediente.  

Projeto de Lei Complementar nº 30/2022 (EM 2ª DISCUSSÃO), Mensagem nº 

72/2022, que altera a Lei Complementar nº 407, de 30 de junho de 2010, que dispõe sobre a 

Organização e o Estatuto da Polícia Judiciária Civil do Estado de Mato Grosso e dá outras 

providências. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.   

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao expediente.  

Em 2ª discussão, Projeto de Lei Complementar nº 31/2022 (MENSAGEM Nº 

73/2022), que cria o Programa de Policiais Civis Aposentados - PPCA para Prestação de Tarefa por 

Tempo Determinado. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  

Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam como estão. 

(PAUSA) Aprovado. Vai ao expediente.  

Em 1ª discussão, Projeto de Lei Complementar nº 33/2022 (LÊ-SE: Nº 32/2022), 

Mensagem nº 75, que dispõe sobre a carreira de Agentes de Administração Fazendária. O parecer é 

favorável da Comissão Especial.  

Encerrada a discussão. Em votação o Projeto de Lei Complementar nº 33 (LÊ-SE 

Nº 32/2022.) O parecer é favorável da Comissão Especial. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão, quem for contra se manifeste. (PAUSA) Aprovado. Vai à 2ª discussão.  

Ah... Registra-se a abstenção do Deputado Ulysses Moraes.  

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu vou encerrar a sessão agora 

e convoco para uma sessão imediatamente, que nós temos projetos que precisam de mais uma 

votação.   

Declaro encerrada esta sessão. (LEVANTA-SE A SESSÃO) 

 

(COMPARECERAM À SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO 

ASSEMBLEIA FORTE: EDUARDO BOTELHO, PAULO ARAÚJO, DILMAR DAL BOSCO, 
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DR. GIMENEZ, TONINHO DE SOUZA, XUXU DAL MOLIN, ULYSSES MORAES, DR. JOÃO, 

CARLOS AVALLONE, WILSON SANTOS E THIAGO SILVA. BLOCO RESISTÊNCIA 

DEMOCRÁTICA: JANAINA RIVA, DELEGADO CLAUDINEI, PROFESSOR ALLAN 

KARDEC, VALDIR BARRANCO, JOÃO BATISTA DO SINDSPEN E LÚDIO CABRAL. 

BLOCO PARLAMENTARES UNIDOS: DR. EUGÊNIO, FAISSAL, MAX RUSSI, GILBERTO 

CATTANI, VALMIR MORETTO E ELIZEU NASCIMENTO. DEIXOU DE COMPARECER: O 

SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE.)  
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